
 

 

Študentské olympiády   

Ústav ošetrovateľstva  

2023 – MedGames 

          Dňa 13. – 14. októbra 2023 sa na pôde Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine, 

Univerzity Komenského v Bratislave konal 8. ročník súťaže študentov medicíny 

a ošetrovateľstva – MedGames 2023. V kategórii študentov ošetrovateľstva reprezentovali 

Lekársku fakultu UPJŠ v Košiciach tri dvojčlenné tímy. Konkrétne nás reprezentovalo 6 

študentiek 3. ročníka bakalárskeho študijného programu ošetrovateľstvo: Lenka 

Gáborová, Kristína Železníková, Ivana Labancová, Lenka Krupová, Gabriela Vidová a Petra 

Rendová.  

Je to súťaž, na ktorej sa preverujú najmä praktické zručnosti študentov pri plnení úloh 

v autentickom prostredí s použitím rôznych najmodernejších simulátorov alebo hercov 

simulujúcich pacientov. Študenti museli zvládnuť rôzne náročné úlohy zadané formou 

kazuistík, napr.  triáž a ošetrenie pacienta pri hromadnom nešťastí, odber krvi, ošetrenie 

operačnej rany a pinov externého fixátora, manifestovať správnu techniku pri ošetrovaní 

hrudnej drenáže, perkutánnej endoskopickej gastrostómie, kolostómie, tracheostómie, zvládnuť 

resuscitáciu, podať infúziu, ale aj zvládnuť komunikáciu s nepokojným pacientom alebo 

s rodinou pacienta, ktorý je potenciálnym darcom orgánov. Študentky hodnotili svoje nové 

zážitky ako: „Bolo to vynikajúce, autentické, veľa sme sa naučili, získali nové skúsenosti. 

Odchádzame plné nadšenia, entuziazmu. Ale bolo to aj náročné, nielen fyzicky, ale i duševne, 

sústrediť sa na jednotlivé úlohy. Svoje zohrával aj stres.“ 

 
 

 



 

 

Študentské olympiády   

Ústav ošetrovateľstva  

 

2021 - Medik roka PLUS Florence roka  

 

V dňoch 8. - 10.4.2022 sa konalo finále súťaže Florance roka 2021. Medzi finálovou 

12-tkou boli aj študentky 3. ročníka študijného programu ošetrovateľstvo Veronika Gorelová 

a Dominika Šmajdová. Počas finálového víkendu sa zúčastnili rôznych školení a súťažných 

disciplín. Spolu s Florance roka bol tohto roku prvý raz spoločne aj Medik roka 2021, kde naša 

Alma Mater mala zastúpenie študentom 5. ročníka Šimonom Šalfom. Finalistom srdečne 

blahoželáme! 

 

 
 

 

 



 

 

Študentské olympiády   

Ústav ošetrovateľstva  

 

2019 - MedGames 

 

V dňoch 8. - 9. 11. 2019 sa uskutočnila medzinárodná súťaž pre študentov medicíny a 

ošetrovateľstva – MedGames 2019. Súťaž sa konala pod záštitou Ministerky zdravotníctva SR 

doc. MUDr. Andrei Kalavskej, PhD., dekanky Jesseniovej lekárskej fakulty v Martine prof. 

MUDr. Andrei Čalkovskej, DrSc. a Univerzitnej nemocnice v Martine pod záštitou 

medicínskeho riaditeľa doc. MUDr. Dalibora Murgaša, PhD. a vedúcej odboru ošetrovateľstva 

Mgr. Jany Vadkertiovej, MBA. 

Cieľom súťaže bolo zvýšiť vedomosti, praktické zručnosti, klinické rozhodovanie, 

komunikáciu a spoluprácu budúcich lekárov a sestier. Lekársku fakultu UPJŠ v Košiciach v 

študijnom programe ošetrovateľstvo, reprezentoval dvojčlenný tím študentiek – Barbora 

Martonová, študentka 3. ročníka a Adriána Krchová, študentka 2. ročníka, ktoré nazvali svoj 

tím Sestry z východu. Za Ústav ošetrovateľstva sa spolu so študentkami akcie zúčastnila aj 

PhDr. Mária Sováriová Soósová, PhD. Podujatie všetkým prinieslo množstvo autentických 

skúseností a praktických zručností v profesii sestra.   

 

 

           

 

 

 

 

 

 



 

 

Študentské olympiády   

Ústav ošetrovateľstva  

 

2019 - Medická olympiáda 

Dňa 16. apríla 2019 sa uskutočnil na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach 4. ročník 

Medickej olympiády. Na akcii, ktorú realizoval Klub vzdelávania v medicíne Spolku medikov 

mesta Košice sa aktívne zúčastnilo 37 študentov UPJŠ LF, ktorí súťažili v trinástich tímoch. 

Súťažiaci absolvovali 11 súťažných a 3 nesúťažné disciplíny. Jednu z disciplín zabezpečoval aj 

Ústav ošetrovateľstva pod vedením PhDr. Libuši Tirpákovej, PhD. a PhDr. Márie Sováriovej 

Soósovej, PhD. Študenti si mohli v rámci tejto disciplíny vyskúšať auskultačné fenomény za 

pomoci simulátorov a správnu techniku podávania intramuskulárnych injekcií. 

 

 

2018 - Florence roka  

Na jeseň akademického roku 2018 sa konal 3. ročník súťaže „ Florance roka“ o najlepšiu 

sestru – študentku. Cieľom súťaže bola verifikácia teoretických vedomostí formou testov, 

kazuistík a preukázanie praktických zručností z oblastí ošetrovateľských intervencií. Z 184 

prihlásených študentov zo Slovenska sa do top 20 prebojovala aj naša študentka Simona 

Vargová. Vo finále súťaže bola členkou tímu, ktorý získal celkovo najvyšší počet bodového 

hodnotenia a taktiež bola ocenená so svojim tímom v disciplíne „1-2-3 štart, Resuscitácia. 

Srdečne blahoželáme! 

 

 

   

 

 

 

 



 

 

 

Študentské olympiády   

Ústav ošetrovateľstva  

 

2018 - Medická olympiáda  

 

Dňa 4.4.2018 sa na pôde Lekárskej fakulty konala „Medická olympiáda“. Na akcii 

realizovanej Spolkom medikov mesta Košice sa aktívne zúčastnilo 36 študentov, ktorí súťažili 

v desiatich disciplínach. Jednu z nich zabezpečoval Ústav ošetrovateľstva pod vedením PhDr. 

Libuše Tirpákovej, PhD. a PhDr. Márie Sováriovej Soósovej, PhD. Študenti si na tomto 

stanovisku mohli vyskúšať auskultačné fenomény za pomoci simulátorov a správnu techniku 

podávania intramuskulárnych injekcií.  

                                                

2017 - Medická olympiáda  

 

Dňa 11.04.2017 sa konala Medická olympiáda na UPJŠ LF v Košiciach, ktorá bola 

organizovaná Spolkom Medikov mesta Košice. Olympiády sa zúčastnili študenti z rôznych 

ročníkov študijného odboru Všeobecné lekárstvo. Cieľom stretnutia bolo preverenie vedomostí 

študentov z rôznych oblastí zdravotníctva a medicíny na jednotlivých stanovištiach. 

Jedno zo súťažných stanovíšť zastupoval Ústav ošetrovateľstva pod vedením PhDr. Libuše 

Tirpákovej, PhD. a PhDr. Jany Rakovej, PhD. Vedomosti poslucháčov medicíny boli 

preverované s využitím simulátorov na aplikáciu intravenóznych injekcií a nízkomolekulárnych 

heparínov. Pre študentov bolo prínosom správne vyhodnotenie nálezu dychových a srdcových 

fenoménov na jednom z auskultačných simulátorov aplikovaných pri výučbe na Ústave 

ošetrovateľstva. 

                                            


